

Дарим билеты на представление китайского цирка «И Чонь»! Не уппусти свой шанс!

Горловский Медиа Портал
25.11.11 15:13



Уже завтра, 26 ноября, в Горловке выступят обладатели Гран-При Всемирного фестиваля циркового искусства в Монте-Карло - акробатическая труппа «И Чонь». В представлении все продумано до мелочей, даже смена реквизитов, которые появляются на арене в самый последний момент и абсолютно незаметно для зрителей. Все китайские артисты - участники программы, побывавшие на гастролях в 30 странах мира, циркового мастерства им не занимать.

Выступление труппы в Горловке пройдет в КСКЦ "Стирол" 26 ноября в 17 часов. Не пропустите!

"Горловский Медиа Портал" предлагает читателям сайта принять участие в экспресс-викторине и выиграть 2 билета на представление артистов. Для того, чтобы победить, нужно проявить свои познания в области кино. И, как вы понимаете, тематика фильмов должна быть посвящена... Его Величество Цирку!

Вспомните как можно больше названий фильмов о цирке, пришлите их на электронный адрес mail@0624.com.ua (в письме обязательно укажите номер телефона и имя для связи) - и отправляйтесь на самое яркое событие этого ноября - выступление акробатической труппы «И Чонь»!

Ответы принимаются до завтра, до 10:00. Спешите, цирк уже ждет Вас!

Кроме того, обязательно поучаствуйте в [розыгрыше билетов на концерт лучшего оперного исполнителя Украины Владимира Гришко](#)

"Горловский Медиа Портал"